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1. ARARAIARGL - T 51n] 2 §8ER 7
(A) EREMBRE(V)
(B) Q - F(BRA - 1547 IRFE AL
(C) BT RFF(ev)/ e BB
(D) BTU f5 2 BifiL

2. M EEREH S RIERER 0.002 Q » YA FEERIEEHE 2
(A) 0.2kQ (B) 2x107°kQ
(C) 2mQ (D) 200 pQ

3. AR 1300 mAH #itg 2 3 Gf — K@ » HEEFIER RIERM 7
(A) 1.3C (B) 39C
(C) 4.68C (D) 4680 C

4. {HFBUE 100 W/220 V ISR INE] 110 V BRI » F &4 300 W HEDHZER » S ELR T 2k fH
HhHA?
(A) 8 {5
(B) 12 M
(C) 2 {IENGHE 3 {8k R ik
(D) 3 I AR ED 4 {0 M5 R g

5. FEBCE AR 3.0 mm #ME. 258 - £ LIFER 6 A BITEDLT » A 0.5 W HIBREIEK - AR LI
B fERE 12 A I > BRERHER A » JESUH T HIARERR (S 2 B 2
(A) 1.0 mm (B) 2.0 mm
(C) 45 mm (D) 6.0 mm

6. & T A e FERHIRE » 75 H R EERH i KRS 1050 Q » B/ IMiERS 950 Q » HIELEERH b MR 25 T Sl
HIRESEE ?

(A) FRBALE (B) FrABALER
(C) trBREE (D) FrERER

7. SEHLERHIE 25°C IS 0.4 Q » 1F 75°C I B 0.45 Q » SRILELR 25°C B 21 R BE %) ?
(A) 0.0045 (B) 0.004
(C) 0.003 (D) 0.0025

8. MIFERH B4 5 R B 2 R ZEERH - 02 S RRRIRHAE D25 15 900 W o G SR ER k% 140 [F] ER AR AR 1) 2R
ZAE?
(A) 200W (B) 600 W
(C) 1800 W (D) 2100 W

9. ANGEl(—)FTR S > 30K ab /Ui FERE I 2 500 200

ao
(A) 450
(B) 60 Q 309 2400

C) 70Q

D) 950Q o 200
(D) () o
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10. Z0El(Z)AREERS » 38K R Z (B4 T °
(A) 4Q
(B) 8Q
) 120
(D) 16Q

11. anlE (=) FrrERS » 3ok 12 Q EHFMBEFEZEZE ?
(A) 3W
(B) 8W
(C) 16 W
(D) 18W

12. g (YA E RS » ARk 30 Q B2 &R ?
(A) 024 A
(B) 048 A
C) 12A
(D) 3 A

13. GASKIE (TR AR BERH R Wi 2 e 50
TBIRE Ey, B SRR Ry, &R 2
(A) Epy =36V Ry =300
(B) E;y =56V Ry =30Q
(C) By =72V " Ry =300
(D) Epy =36V Ry =540
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72\/{” ING) %189 ®2a

36Q 18Q

14. ANlE GR)FR R - BAOKE I R A R ZRE R IR < THER(E ?

(A) 1W
(B) 2 W
(C) 32W
(D) 6 W

15. Wl (LA EER - AACKENREERE v 2 (H ?
(A) 7V
(B) 9V
(C) 10V
(D) 15V

16. 80 uF ~ 60 uF B 30 uF ={EFE S A BB L R 75 vV & »

AR N ARG & 1 E R 2

(A) #EEAERS 170 pF

(B) #AEE & 1200 pC

(C) 80 pF EAEME 25V
(D) 30 pF EHAEE 2250 uC
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17. Z{HEA R & M EE IS © 30 uF/100 V ~ 45 pF/50 V ~ 90 uF/25 V » 30K =& RIE S8 ER
K it IR {iE 2
(A) 165 uE/175V (B) 165 uF/100 V
(C) 15uF/150 V (D) 15uF/175V

18. HRIE R » FAIBCRA & EfE ?
(A) FEJRZE A B R o B HER I R N IR s b SRk A E EE
(B) B R A A |V BRI I 050 BB

e |
(C) EJ&fERE i%—LZ-I
(D) BEFiSEZARR S » BTN

19. 40E O » 2R E R Q, =3.2x107°C ~ Q, =1.28x10°C #HfH 12 m » #fE EH 25 p: 7 P BhEE
a0 K P B R Q, MHlfir = 2

() 6 e
m
(B) 45m < P Q
(C) 4m 4 .................................... 121N eeeereeserssssssnsssssasenns >
(D) 3m EOAN}
20, AEIUFTR R » 3T 51 ROL A ERE 2 e !
(A) EREREERTERE VL) =60x(1- e_ﬂ) 120 e
(B) ERTRESE TS 250 ms - 60V §18Q 1 300pF
(C) 5-5’%7?6?7(%&% 50V 150 120
(D) FEREIRHETH B 4.5 ms &l (L)
21. gl ()RR RS » 7t =0 » [ SW ON » 33K t = 2sec IFF »
BRI % ? pibisw ) L L
(A) 15A o 60Q 12Q
(B) 0.7 A vl e
(C) 0.6 A T
(D) 0A 1503 $240
\ \ e & ()
22. HER SRR 1 =5+ 3sin377t + 4sin 754t (A) » AR EE ?
(A) 5A (B) 5v2 A
(©) 10A (D) 25A
23. v,(t) =30sin1000t » v,(t)=40sin(1000t +90°) » XK v, + v, L EHRUHE ?
(A) 30V (B) 40V
(€) 50V (D) 252V
24. WIE(+—)AT R ER » IR V(1) = 100sin(ot +15°) » ZK B A G B ?
(A) Vc(t)=80(wt —21.9°) ‘
(B) V. (t) = 60(ct - 68.1°) g R=12Q
(C) Va(t) = 75(wt - 30°) OIS
(D) V(t)=45(wt +36.9°) = X.=160
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25. Al (+ ) AR AT FER - ZekiEt A BEELIERS 1082 (A) o——(a)—
HEMEREREFUER 10 A » FOREABRASUAE ? IOAl
(A) 10A (B) 1042 A Rt CF
(C) 5A (D) 0A
Bl (=) i
E_ED  BFR
26. BIRFEEBB 2 (R HEE 2 BiEEE - FOREErEE?
(A) 1.6x1077C (B) 3.2x107"C
(C) 4.8x107"°C (D) 6.4x107"°C
27. AR SR B AR & 0 T SR IE{A 2
(A) BA 3 EMENPER > WMEAEPER
(B) PN #E& 222 [N A B EH T
(C) $EE P ERaM E e A PR K
(D) PN it a) ffe BEME INE - 222 1R R e
28. A+ =)Frn Bl - 3% MBS EER v, = 0.6V - Ok >
TV, =V,=5V » AR ER vV, = ? g D
(A) OV Vyo—w——p|———¢—o0V,
(B) 22V = 23k
(C) 3.1V =)
(D) 44V 1
29. 4I&E (+P AT RERE T » LED TAERFNE MRS 1.2 V » T i 4 E
£5 5~50 mA » aAORBRIEERH R S/ IMEES [ 2 Ry ID—l
(A) 76 Q . .
% ;g g SV = Y512V
(D) 12kQ EIQEL)
30. ZHE (- TP S F G s - FBINER vV, =5V » HEH
BEFHAYHEIELSS 100 Q<R <500 Q » FUK B IE H BB ERS - 10002 .
FEAN — R BE Y i K2R {E 2 e
(A) 0.7W 20V v, R,
(B) 0.75W
(C) 12W
(D) 2W () )
31. Al ()& B RS - Wi A SRR V(t) = 200sin(377t)
BRER N, @ N, =5 1 A58 i lE ) BRRE - AR NN
PEGE Vi = ? o .
(A) 9.1V V({E H R3SV,
(B) 12.7V -
(C) 254V @l (+75) )i
(D) 40V
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32mlﬁﬁnﬁ?a% R SRR 4 5258 2
(A) FEJR Ml iR B B S A kL
(B) FETAA » W IEE 2 K Vi:ﬁ C iR
(C) M CLARHY » R s 2 T
(D) T2 B AR Ak o HIE s R Ay (6 .

33, Q& (/O REER » D BHE IS - V. B+5V~-5V
RO 770 > el oRoligy H 2B A s A ]
(A) +13V~+3V
(B) +8V~-2V I
C) +8V~-8V EIGAS ® e—o
(D) +8V~-5V

34, GRAE LS LA (CB) ~ LHI(CE) ~ FEEFR(CO) = fE MR SRR RO » T2l & 1EHE ?
(A) CC RBKZREIIG RGN 1
(B) CB XK a3 = SR Slii AAS 5% R FE AL
(C) CE R INAENT i fiw/
(D) CB UM KZR B E R A

35. TFERM 0 A B AL RE A% E T 21 EE b BB A EE i Bk > (H [R]Re 75 2 i ABH 0B (B BT » AR E(E A
Ty rT A AL EE SRR 2
(A) HGHRE R (B) LA %
(C) H:EEHRERE (D) E 6 & I B i B

36. SR NPN BEALHE B =100 » & 1. =800 mA [f» {5 1, =12 mA » AR LB SRS AE A T LAEARRE 2
(A) Bkl (B) F B (HOKIE)
(C) AR (D) S

37. AL TR - HIfF I, =19.6mA » I, =20mA  FCRERLIER = ?
(A) 100 (B) 99
(C) 89 (D) 49

38. AT (L) B B HAS P T T - ©Vec
FEEE T VFBEEN A 7] B 8 - FEIR .
U 31T /7 2 Rg ¢ T2
(A) BIAR, v B
B) YR, —) =3
(©) HIAR, Ve Ve
(D) DR, &l (1)

4
v

39, 41IfEl(— +)ﬁﬁTZ K > (RAREBEB=49 » Vo =1V >
Ry =3kQ » 3K Vo, ZIEFE ? ~10V +20V
(A) 15.4V . .

(B) 13.7V
(C) 122V —) o

(D) 9.8V
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40. Q&=+ —)FrrEERs - EAEER =100 » Vg, =07V »
AR T3 {A] 35 IEHE 2
(A) 1, =482 pA
(B) V5, =07V
(C) Vo =84V
(D) V, =17V

41. WfEl(— 4 =) » EALIE R =100 >

Vi =07V > HRET Ve =5V 2 3

KRy RIS ?

(A) 89kQ

(B) 102 kQ Vio—)
(C) 133kQ
(D) 174kQ

fEl(—+ )

42, Qe (4 =) Bk B E AR CE MR
NIRRT ERER 2
(A) C.EZERER R AR R
(B) R T LA EHIERIEE TIFE
(C) Cp BB RIENT &
(D) HEEHBS(EENEIRA TF > B R BLEE AR G Rl IE b

43, AIE (AP AT R ER > #F Ve =15V 2 R, =600kQ »
R,=300kQ > R.=2kQ > R, =1kQ » =250 *
Vi =0.7 » oK BRI SR 2

(A) —150
(B) —42
(C) -20
(D) -2

44, Qe+ )FTRER » B, =B, =99 » ik r, ZREAGT
skl APHFTR | ZAEKIES 2
(A) 5MQ
(B) 500 kQ
(C) 2.5MQ
(D) 125kQ

El(—+1H)

F6H
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VCC

° 20V
400kQ 2kQ
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45, B S E TS FETRIROL » Ny &EEaR ?
(A) %%Fk#ﬁ%m#
(B) N 3#3E FET (1 2 1 =&
(C) BE#ET T
(D) iy APH 585 28 Sl

46. H [ MOSFET .Z#01 » T 5I1{al & 1E1ifE 2
(A) H55AI MOSFET A& & £ 5 @B #E i
(B) Z2Z I N i#ii MOSFET » [f] — It (Vo )55 & IR
(C) N EEH5ER MOSFET * Vg > Vi A RE{H AT 8 3
(D) Z2Z AU P 3#iE MOSFET Z Vo [HEIERF > Tpg > T

Vpp +20V

47. JNiE(CA7S)FRERS » FET Ll =5mA » V,=—4V » kv = ? 1.5kQ
(A) 125V v,
(B) 10V
(C) 75V
(D) 5V

[El(—+75)
48. N EEHI55H MOSFET » V; =2V » K=0.5(mA/V?) >
AR Vg =4 VIR 1, =7
(A) 2mA
(B) 1mA
(C) 0.5mA
(D) 0.25mA

49. JlEl(—4-)FET RIRA RS BRI AR - #a%0E o Al
BR(E Q B 30K Rg = ? v Ipss
(A) 5000 o— DS - o Ve 15V
(B) 750 Q R, R
(C) 1kQ B v
(D) 1.5kQ (=) = = v s

-

50. A& (—+/OATRERE » 75 FET Zgm =2mA/V > 1, =20 kQ
FH ARV, =10 mV I o BRI HAERE v, = 7
(A) 0.1V .
(B) —0.2V
(C) 1Y HVO
(D) —125V Vo
IMQ
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